

您好,110

NIN HAO

开栏语

“您好,110……”每天,在这座城市里,有数千个电话在110城市应急联动服务中心大厅里响起铃声,无论刑事案件、治安案件,还是各种群众诉求……电话这头是一个个焦急的求助者,那头是解决问题的各个部门,接线员们两手相“牵”,认真记录着每一个电话,日夜聆听着城市的声音。

这里,汇聚着一座城市的表情,浓缩着一座城市的喜怒哀乐。今起,我们将通过110,关注发生在您身边的新鲜事、感人事、突发事、烦恼事……



四个好保安,该出手时就出手

□记者 姜春晖

110 来电:9日22时许,在涧西区兴隆花园小区门口,一男子发酒疯,追着女友喊打,被小区两名保安——58岁的陈师傅和59岁的田师傅拦下。该男子遂将“满腔怒火”转移到保安身上,不但拳打脚踢,甚至抡起自行车向陈师傅的头部砸去……

事件还原:9日22时许,陈师傅像往常一样,坐在小区入口的登记桌旁值班。此时,离他下班还有不到半个小时,前来与他交接班的田师傅已等候在小区入口内的门卫室里。

“救命啊!”突然,一名年轻女子从一辆轿车上跳下,指着被打得红肿的胳膊向陈师傅求助。陈师傅见车上还坐着一名醉醺醺的男子,正骂骂咧咧说着狠话。

陈师傅立即让女子躲进门卫室。他和田师傅守在门口,规劝该男子。不料,该男子竟将怒火转移,一把将田师傅推倒在地。此时,又有两名保安——59岁的宋师傅和61岁的叶师傅闻讯赶来,四人费了好一番力气才将醉酒男子稳住。

“经过我们反复劝说,他答应有话好好说。”田师傅说,可是他们刚把该男子

放开,他就突然抡起旁边的自行车向陈师傅的头部砸去……

周围的人见状忙拨打110报警。长春派出所民警很快赶到现场,将醉酒男子制服,陈师傅等人也被紧急送往市202医院。

“他是我男朋友,刚一块儿吃饭回来,谁知他竟突然动手打人。”被救女子感激地说,“幸亏保安及时出手相救,真是太感谢他们了!”

随后,记者从长春派出所获悉,打人男子已被治安拘留,案件正在进一步审理中。

(王女士获线索奖50元券)



阿姨,借你的耳环给我孩子祛胎记

城市表情 吓

□记者 马菁华

110 来电:昨日7时许,一个家住西工区的女士打来电话,说有一个男子冒充她丈夫的熟人,以回去给孩子祛胎记为借口,把她婆婆的耳环“借”走了。

事件还原:10日10时许,家住唐宫路的袁老太太在小区里散步。忽然走来一个男子,很热情地跟她打招呼、拉家常,一口一个阿姨,叫得可甜了。

这个人是谁呀?袁老太太想不起来。仿佛看穿了老人的心思,该男子赶紧说,我认识你儿子啊。老人立马问,是不是认识伟?男子连声说是,还说,阿姨,我还去你家里吃过饭,你咋不记得了呢?

都去家里吃过饭,看来是熟人。得到老人的信任后,该男子表示,他的孩子脸上长了块胎记,十分影响美观。最近,他听说用金子磨磨能祛胎记,特别是那种戴了好久的,就像阿姨的耳环这样的。

于是,热心的袁老太太把耳环摘下,“借”给他,该男子一步跨上车,临走前还不忘感谢:“阿姨,我下午一定还回来……”

昨日下午,车站派出所的民警说,这是典型的骗局,目前已经立为刑事案件进行调查。



当迷路老太太遇上民警……

□记者 马菁华

110 来电:昨日14时40分许,联盟路天津路口有一位年近70岁的老太太迷了路。报警的张女士说,老人看上去精神有些恍惚,她怎么也说不清家在哪里。

事件还原:昨日14时40分许,张女士在联盟路天津路口发现了一位迷路的老人。老人身穿白色短袖,黑色裤子,问她什么都说不清楚,这可怎么办?

报警之后,南昌派出所民警吴家建赶到现场。吴家建说,想帮老人找到家,至少得先知道老人叫什么。可老人先后说了几个名字,民警输入户籍查询系统后,均是“查无此人”。显然,老人没说对自己的名字。

看看老人茫然的样子,想想她的家人跟她失去联系后着急的心情,民警们觉得不能放弃,又开始了新一轮的询问。终于,老人颤颤巍巍地写下了一个名字,根据这个名字,民警们查到了一个详细的家庭住址。

到了那里之后,老人却一再向民警表示这不是她的家。这让满心欢喜的民警再次陷入了失望。

咦,这不是小区里的贾老太太吗,怎么让警察给送回来了?就在大家不知所措的时候,一名附近的协管员走了过来,确认了老人就是该小区的居民。

截至记者发稿时,老人的家人还没有回来,不过,民警吴家建说,没事,我们陪着老人等,等到她的家人回来再走。

城市表情 憨笑



跑着跑着,大货车轮子“飞”了

城市表情 惊恐

□记者 姜春晖 李卫超

110 来电:昨日10时20分许,在王城大道与机场路交叉口西约30米处,一辆正在行驶的大货车车轮突然脱落,将附近一对母子砸伤,幸无大碍。

现场目击:昨日11时许,记者赶到现场时,事故车已被拖离,受伤母子也被送往医院。据目击者李先生回忆,事发时,大货车正沿机场路自东向西行驶。突然,其左边中轮脱落。“车轮脱落后,直接‘飞’了出去,正好砸中一对母子。”李先生说,母亲手部受伤较重,孩子头部也受了轻伤,后被其家人及货车司机紧急送往河科大二附院。

随后,记者从河科大二附院急诊科获悉,母子俩所受的伤均无大碍,经治疗后已平安出院。

(李先生获线索奖50元券)



有人把整车建筑垃圾倒进洛河

□记者 李砺瑾 文/图

110 来电:10日18时9分,在洛河李楼桥东南方,一些大卡车满载水泥、沥青块等建筑垃圾,往洛河河道内倾倒。

现场目击:当日18日许,记者在现场看到,洛河李楼桥东南方100米处,5堆建筑垃圾依次排开,可以看到水泥块、沥青块等混杂在土中,周围松软的黄土上留下了不少卡车驶过的痕迹。由于此河段水势较小,不少河床露出地面。不远处的河堤上,立着一块醒目的警示牌“禁倒垃圾 违者重罚”。

河渠管理处一名工作人员说,18时,他们正在河对岸巡逻,发现有几辆大

卡车在此处倾倒建筑垃圾,等他们赶到,卸载一空的卡车大多离开。他们暂扣了最后一辆空卡车。该卡车司机说,他从市里开车过来,见前面好几辆车都把垃圾倒在了这里,自己也就跟着倒了。

河渠管理处一名负责人说,目前正值主汛期,河渠管理处工作人员对全市河道进行24小时巡逻。这些卡车司机往河道内倾倒垃圾,违反了《防洪法》、《河南省河道管理条例》的有关规定,这些垃圾使汛期能通过河道的水量变小,一旦河道不通畅,河水可能对河堤造成压力,安全隐患可不小。

据悉,该事件正在进一步调查中。(李女士获线索奖50元券)



据河渠管理处工作人员说,这些建筑垃圾至少有100立方米。

城市表情 难过